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Caul:
a. Céc loai Am trong vt liéu uét:

- Am lién két mang: 12 lugng 4m dinh & bé mit ngoai vat liéu

- Am lién két mao quan: 13 lugng 4m dinh wét bé mit cic mao quéan vét liéu

- Am lién két thAm thiu: 12 lugng 4m lién két ca bén ngoai va bén trong vét liu gilta nudce
véi céc thanh phin cia vt liéu va thdm thu ca trong pha rén.

- Am lién két héa hoc: 13 lugng nuée tdn tai trong vat liéu Am duéi dang nudc hydrat (vi du:
CeH1206.H20)

b. Trinh tw vu tién tach 4m trong qua trinh sy vat liéu 4m

- Am dinh uét b mit ngoai dugc tach khéi vat liéu Am d& dang trong qué trinh sdy.

- Am mao quan dugc tach 100% ra khoi vat li¢u 4m sau mot thoi gian trong qué trinh séy,
ching di chuyén tir bén trong mao quan ra b& mit vat liéu rdi bay hoi vao tac nhén sdy.

- Am thiu thiu dugc tach mot lugng dang ké ra khoéi vat liéu 4m trong qua trinh sy hop Iy.

- Am héa hoc gin nhu rét khoi tach ra khoi qué trinh sdy binh thudng. Mubn tach duge
Irong 4m nay ra khoi qua trinh sdy phai két hop cing lic siy v6i phan émg hoa hoc.

Ciau 2:

Theo d bai va tra gian dd carier (gian dd I — X clia khong khi 4m) ta dugc
xo = 0,022 kg 4m/kgKKK, Io = 90 kJ/kgKKK

Vax, = 0,09 kg 4m/kgKKK, I = 290 kJ/kgKKK

Vay xamo = 0,5%0 + 0,5%2 => Xumo = 0,5%0,022 + 0,5%0,09 = 0,056 kg Am/kgKKK
Tino = 0,5I0 + 0,512 => Inno = 0,5x90 + 0,5%290 = 190 kJ/kgKKK.

Theo d& bai thi X = Xmo = 0,056 kg dm/kgKKK

Va It = Iz = 100 + 0,056 (2493 + 1,97 x 100) = 250 KJ/kgKKK

Viy xam2 = 0,075 Kg 4m/kgKKK. Ta tinh dugc W = 1535 kg/h, va

kgKKK/kg 4m
Viy Gk = Wg = 80784 kg/h va Q = 1346 KW

52,632

agQ
Il

Ciu 3:
a. Nhiét lvong do hoi d6t cung cAp cho qua trinh cd dic
Tra bang phu luc 39 nhiét dung riéng hoi nuée ngung & 85°C la: ¢ = 4,19KJ/kg’C
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Tra bang phy luc 56 hiam nhiét ctia hoi nuée & 150°C 1a: ip = 2753 KJ/kg

Vi gia thuyét 100% hoi nuéc bao hoa ngung tu khi ra khéi thiét bi, nén (¢ = 0).

Vay Qo =D(1-¢)(ip — ¢©) = 48500(1-0,0)(2753 — 4,19x85) = 116247225 KJ/h = 32291KW

b. Khéi lugng dich qua cudi c6 dic trong 1 giy

Theo dé bai ta tinh nhiét dung riéng cta dich qué theo ¢ = 4190 — x(2514 — 7,542t). Vay

Ca=4,01 KI/Kg®C va C. = 3,722 KJ/kgC

Theo d bai ta c6 phuong trinh cén bing ning lwgng cho qué trinh ¢d dic:

Gacats + D.ip = W.iw + DcO + Gecetz + Qca + Qut (D

Ngoai ra ta c6 Ga = Go(Xc/Xd) (2) va W = Ge(xo/xa — 1) (3) thé (2) va (3) vao phuong

trinh (1) va rit gon ta dugc: Go[cotz + (Xe/Xa)iw - (Xo/Xa)cdt1 — iw] = D(ip — ¢©) - Qca — Qut
“4)

Thé gi4 trj c4c dai lugng vao (4) va giai ra ta duge: Ge = 21075,4Kg/h

c. Dién tich bé& mjt trao ddi nhiét cua thiét bj cd dic:

Ta c6 phuong trinh:

KFAty = (1 - €)Qp => F = (1 - £)Qo/K Aty = (1 - £)Qu/K(T - t2) )

Thé gi4 tri cac dai lugng vao (5) va gidi ra ta dugc F = 1717m?
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